moakador

Invincible Protection

nepekno4vYeHnsa nepegay

NHCTPYKUMS No ycTaHoBKe

3awuuwaemble arperatbl: [iBuratenn, Kopo6ka

MaTtepuan 3awmTbl: 5 MM, ANOMUHUA

lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
BMW 7 (fo1, FO2, FO3, FO4) 3.0 2008-2015

ApTrKyn 3021 0

=54

KomnnekT kpenexa

03 ““&= |banka 5 Bont DIN 933 — 8.8 08x110 2 wr
<= - LWawn6a Nposepa DIN B 127

04 “@- |banka 6 " |M08, cpenHsisi cepus 4 wr

Lan6a kysos. DIN 9021 M 08

05 . Banka 7 200~ 4wt

1 MNP 30x14x5 A10 M8 2wt |8 .},,-?“' Bont DIN 933 — 8.8 10x030 6 Wt
- LWai6a Npoeepa DIN 127 B

2 MNP 50x20x6 M8 2wt |9 £ |M10, cpennsia cepus 6 wT

3 / MNP 80x20x6 M10 4wt |10 =1 ,”;‘Sg?a ky3os. DIN 9021 M 10 15

4 " |BonT DIN 933 - 8.8 08x030 [2wT |11 =) Lemndep 2w




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

|_|Op$l,D,OK YCTaHOBKU

1. CHATb WITaTHbIN NbINIbHYK U YCTAHOBUTL NEPEAHUIA WWT Ha 3a4HWe KpernneHust K nogpaMHmky npu nomoum MNP 80x20x6 M10 n bontos M10x30 ¢
Wai6amm 10 1 Mposepamu 10.

2. YcTaHOBUTb NepefHue KpenneHust nepeaHero wmuTa npv noMolum Mpoctasok u Bonto M8x110 ¢ Wai6amu 8 n Mposepamu 8.

3. MNoppesatb LUYyMO- 1 TENMOU3OSALMIO U KPOHLLTENHbI KPEeneHWst MbinbHUKa Y KOpoGKku nepefay B paioHe KpenreHnst 3aAHUX KPOHLLTENHOB 1
YCTaHOBUTb KPOHLUTENHBI npu nomoLuy MY 60x14x6 A20 B10 M8, Bontoe M8x30 c LWaitbamu 8 n Mpoeepamm 8.

4. YCTaHOBUTb 3a[HWI LWT Ha NepeaHue KpenmeHus K nogpamMmHuky npu nomotym MNP 80x20x6 M10 ¢ Bontamu M10x30 ¢ LWaii6amu 10 u Mposepamu
10.

5. MpyKpenuTb 3aHWIA LWWWT K 3a4HUM KPOHLUTEHaM npv nomMoLum Bontos M10x30 ¢ Wan6amu 10 1 Mpoepamm 10.

6. MpukpenuTb NOBEPX 3aLUMThI HA WTaTHbIE MECTA 3aBOACKOW MbIIbHUK.

KomnaHus octaensiet 3a cobon npaBo BHOCUTb USBMEHEHUA B KOHCTPYKUUIO U KOMNIeKTauuo npoaykKumnn.

[MosiBmnmces Bonpockl No yctaHoBke? 3axoauTe Ha cant:motodor.pro unu 3sonute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHctpykumm ot 07.02.2020 13:11:57




